



PREFEITURA MUNICIPAL DE SEVERÍNIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 06/2024

**DISPÕE SOBRE PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO
TEMPORÁRIA DE PESSOAL, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.**

O MUNICÍPIO DE SEVERÍNIA, representado por sua Prefeita **GLÁUCIA EMILIA SCATOLIN**, no uso de suas atribuições legais, vem tornar público aos interessados a 1ª retificação do edital nº 06/2024.


No item 8.1 onde se lê:

8.1 O cronograma do certame é o constante do quadro abaixo, o qual poderá ser modificado, a critério da comissão, segundo as necessidades de forma a melhor adequar os trabalhos, mediante edital complementar e divulgação.

DATAS	ETAPAS
17/05 a 21/05/2024	Divulgação
22/05 e 23/05/2024	Inscrição dos Currículos
24/05 e 27/05/2024	Entrevista e Prova Prática
28/05/2024	Resultado provisório do processo seletivo
29/05 a 03/06/2024	Recurso contra o resultado provisório
04/06/2024	Resultado após recursos e Resultado final do processo seletivo
04/06/2024	Homologação

Esta retificação entra em vigor na data da sua publicação.

Severínia/SP, 28 de maio de 2024.



GLÁUCIA EMILIA SCATOLIN
Prefeita Municipal

